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SENADO FEDERAL
SECRETARIA-GERAL DA MESA

ATA DA 16ª REUNIÃO, EXTRAORDINÁRIA, DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS E LEGISLAÇÃO PARTICIPATIVA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 55ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 20 DE ABRIL DE 2017, QUINTA-FEIRA, NO SENADO FEDERAL, ANEXO II, ALA SENADOR NILO COELHO, PLENÁRIO Nº 6.

Às dez horas e cinco minutos do dia vinte de abril de dois mil e dezessete, no Anexo II, Ala Senador Nilo Coelho, Plenário nº 6, sob as Presidências dos Senadores Regina Sousa e João Capiberibe, reúne-se a Comissão de Direitos Humanos e Legislação Participativa. Passa-se à realização da pauta: Audiência Pública Interativa, atendendo ao requerimento RDH 8/2017, de autoria do Senador João Capiberibe. Finalidade: Debater sobre as "Agressões aos direitos dos povos indígenas durante a ditadura militar (1964-1985) relatados no livro: Os fuzis e as flechas - História de sangue e resistência indígena na ditadura". Participantes: Rubens Valente, Jornalista, autor do livro: “Os fuzis e as Flechas - História de sangue e resistência indígena na ditadura"; Gilberto Vieira dos Santos, Secretário Adjunto do Conselho Indigenista Missionário - CIMI; Claudemir da Silva, Cacique da Etnia Xetá - PR; Antonio Fernandes Costa, Presidente da Fundação Nacional do Índio - FUNAI; Gustavo Kenner Alcântara, Procurador da República e Secretário Executivo da 6ª Câmara de Coordenação de Revisão do Ministério Público Federal; Sônia Guajajara, Representante da Articulação dos Povos Indígenas do Brasil - APIB. O Senhor Presidente concede a palavra às seguintes pessoas presentes no Plenário: Maria Angelita Airumã da Silva; Daiara Tukano; Júnior Xucuru Povo Xucuru – PE; Paulo Guarani; Martins da Silva; e Quenes Gonzaga. O Senhor Presidente faz os seguintes encaminhamentos: enviar ofício ao Ministério da Justiça para que não haja o contingenciamento de despesas destinadas à Funai e a benefícios para os povos indígenas; realizar Audiência pública sobre demarcação de terras. O Senhor Rubens Valente se compromete a encaminhar possível documentação de interesse público à Comissão sobre violações perpetradas contra povos indígenas durante o período militar. Resultado: Audiência Pública realizada em caráter interativo, mediante a participação popular por meio do Portal e-Cidadania (http://www.senado.leg.br/ecidadania) e do Alô Senado (0800 61 22 11). Fazem uso da palavra os Senadores João Capiberibe e Regina Sousa. Às dez horas e cinco minutos a Senhora Presidente passa a presidência ao Senador João Capiberibe. Às doze horas e vinte e nove minutos o Senhor Presidente eventual devolve a presidência à Senadora Regina Sousa.  Nada mais havendo a tratar, encerra-se a Reunião às doze horas e cinquenta e cinco minutos; e para constar, eu, Mariana Borges Frizzera Paiva Lyrio, Secretária da Comissão de Direitos Humanos e Legislação Participativa, lavrei a presente Ata que, lida e aprovada, será assinada pelo Senhor Presidente e publicada no Diário do Senado Federal.
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